
ENPrior to use, carefully read 
the instructions for use. DEVor der Benutzung bitte die 

Gebrauchsanweisung gründlich lesen! FRAvant toute utilisation, lire 
attentivement les instructions d’emploi. ITLeggere attentamente le 

istruzioni prima dell'uso. ESAntes de usar, lea detenidamente 
las instrucciones de uso.

INTERPROXIMAL FINISHING STRIPS

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS
1. For finishing the interproximal surfaces of fillings.
2. Tooth separation.
3. Preparation of abutment teeth.

DIRECTIONS FOR USE
a) Select a suitable grade.
b) Insert between the teeth.
c)  Pull back and forth using light pressure only.
 
Notes
1. NEW METAL STRIPS have sharp edges. Wear gloves to protect hands
 and take care not to injure the patient's oral tissues, face, etc.
2. May be re-used. Clean in an ultrasonic cleaner or burn out in a flame and
 sterilize by autoclaving or chemical means.

TYPES
1. # 200 mesh (red); # 300 mesh (blue); # 600 mesh (green); 
 # 1000 mesh (yellow).
2. Width - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Length - 133 mm.
3. Thickness - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PACKAGES
1. All same mesh - Box of 12 strips (4 pieces each of 3 widths, A, B and C)
2. All same mesh - Box of 12 strips (12 pieces - all one width)
3. Assortment - Box of 12 strips (1 piece each width and each mesh)

Last revised : 04/2009

NEW METAL STRIPS
FINIERSTREIFEN ZUR APPROXIMALEN PRÄPARATION

Nur von zahnärztlichem Fachpersonal für die genannten 
Anwendungsbereiche zu verwenden.

ANWENDUNGSBEREICHE
1. Zum Finieren approximaler Füllungsoberflächen.
2. Separation.
3. Präparation von angrenzenden Zähnen.

VERARBEITUNGSANLEITUNG
a) Eine geeignete Körnung wählen.
b) Streifen zwischen den Zähnen einsetzen.
c) Mit nur leichtem Druck hin- und herziehen.
 
Hinweise
1. NEW METAL STRIPS haben scharfe Kanten. Zum Schutz der Hände
 Handschuhe tragen und darauf achten, daß Schleimhaut, Gesicht usw.
 des Patienten nicht verletzt werden.
2. Die Streifen können mehrfach gebraucht werden. In einem
 Ultraschallreinigungsgerät reinigen oder in einer Flamme ausbrennen
 und im Autoclav oder chemisch sterilisieren.

AUSFÜHRUNGEN
1. Körnungen: Nr. 200 (rot); Nr. 300 (blau); Nr. 600 (grün); Nr. 1000 (gelb).
2. Breiten: A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm) : Länge: 133 mm.
3. Stärken: Nr. 200 (140 μm); Nr. 300 (90 μm); Nr. 600 (70 μm); 
 Nr. 1000 (50 μm).

HANDELSFORMEN
1. Gleiche Körnung – Packung mit 12 Streifen (je 4 Stück in den 3 Breiten A,
 B und C)
2. Gleiche Körnung - Packung mit 12 Streifen (12 Stück – in gleicher Breite)
3. Sortiment - Packung mit 12 Streifen (1 Stück pro Breite A, B und C und
 Körnung)

Zuletzt aktualisiert : 04/2009

NEW METAL STRIPS
STRIPS POUR FINITION INTERPROXIMALE 

Ce produit est réservé à l'Art dentaire selon les recommandations 
d'utilisation.

UTILISATIONS
1. Pour la finition et l'ajustage des surfaces interproximales.
2. Séparation de dents.
3. Préparation de dents piliers.

MODE D'EMPLOI
a) Choisir une granulométrie adaptée.
b) Insérer entre les dents.
c) Passer d'avant en arrière par pressions légères.

Notes
1. NEW METAL STRIPS a des bords tranchants. Mettez des gants pour
 vous protéger les mains et faites attention de ne pas blesser les tissus
 buccaux, le visage… de votre patient.
2. NEW METAL STRIPS peut être réutilisé. Nettoyez par ultrasons ou
 chauffez-le sous une flamme et stérilisez par autoclave ou de façon
 chimique.

TYPES
1. Granulométrie : #200 (rouge) ; #300 (bleu), #600 (vert) ; #1000 (jaune)
2. Largeur : A (2.6mm) - B (3.3mm) - C (4.0mm) - Longueur 133mm
3. Epaisseur : #200 (140μm) ; #300 (90μm) ; #600 (70μm); #1000 (50μm)

CONDITIONNEMENT
1. Même granulométrie - Boite de 12 strips (4 pièces de chaque largeur A,
 B , C)
2. Même granulométrie - Boite de 12 strips (12 pièces de même largeur)
3. Assortiment – Boite de 12 strips (1 pièce de chaque largeur et de chaque
 granulométrie)

Dernière mise à jour : 04/2009

NEW METAL STRIPS
STRISCE ABRASIVE IN METALLO PER FINITURA INTERPROSSIMALE

Ad uso esclusivo dei professionisti dentali nelle indicazioni raccomandate.

INDICAZIONI RACCOMANDATE
1. Per la finitura delle superficie interprossimali di otturazioni.
2. Separazione di denti.
3. Preparazione di denti pilastro.

ISTRUZIONI PER L'USO
a) Selezionare un granulometria adatta.
b) Inserire tra i denti.
c)  Far scorrere avanti e indietro usando solo una pressione leggera.
 
Note
1. NEW METAL STRIPS ha bordi affilati. Indossare guanti per proteggere le
 mani e aver cura di non ferire i tessuti orali, faccia, ecc. dei Pazienti.
2. Possono essere riusate. Pulire in un apparecchio ad ultrasuoni o passare
 alla fiamma e sterilizzare in autoclave o con sterilizzanti chimici.

TIPI DISPONIBILI
1. Granulometria : 200 mesh (rosso); 300 mesh (blu); 600 mesh (verde);
 1000 mesh (giallo).
2. Larghezza : A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Lunghezza : 133 mm.
3. Tipo / (Spessore) : 200 (140μm); 300 (90μm); 600 (70μm); 1000 (50μm).

CONFEZIONI
1. Tutte la stessa granulometria - Scatola da 12 strisce (4 pezzi ciascuna di
 3 larghezze, A, B e C)
2. Tutte la stessa granulometria - Scatola da 12 strisce (12 pezzi, tutte
 stessa larghezza)
3.  Assortimento :- Scatola da 12 strisce (1 pezzo ciascuna larghezza e
 ciascuna granulometria)

Ultima revisione : 04/2009

TIRAS DE ACABADO PARA ESPACIOS INTERPROXIMALES

Sólo para uso de profesionales de la odontología en las indicaciones 
recomendadas.

INDICACIONES RECOMENDADAS
1. Para el acabado de superficies interproximales de obturaciones.
2. Separación entre dientes. 
3. Preparación de dientes pilares.

INSTRUCCIONES DE USO
a) Seleccione el espesor adecuado. 
b) Inserte entre los dientes. 
c)  Tire hacia atrás y adelante aplicando una ligera presión. 
 
Notas
1. NEW METAL STRIPS tienen bordes afilados. Utilice guantes para
 proteger las manos y tenga cuidado de no lesionar los tejidos orales del
 paciente, la cara… etc.
2. Pueden reutilizarse. Limpie en un aparato de ultrasonido o esterilizar
 en un autoclave o de forma química. 

TIPOS
1. # 200 malla (roja); # 300 malla (azul); # 600 malla (verde); 
 # 1000 malla (amarilla).
2. Ancho - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) 
 Largo - 133 mm.
3. Espesor - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); # 1000 (50 μm).

PRESENTACION
1. Todas las mallas iguales – Caja de 12 tiras (4 unidades de 3 anchos
 distintos: A, B y C)
2. Todas las mallas iguales – Caja de 12 tiras (12 unidades – todas del
 mismo ancho)
3. Surtido – Caja de 12 tiras (1 unidad de cada ancho y de cada malla)

Última revisión : 04/2009
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ELΠριν από τη χρήση παρακαλούμε 
διαβάστε προσεχτικά τις οδηγίες χρήσης.NLLees voor gebruik zorgvuldig 

de gebruiksaanwijzing. SVLäs bruksanvisningen
noggrant före användning.DALæs brugsanvisningen

omhyggeligt igennem før brug.
Antes de utilizar, leia cuidadosamente as 
instruções de utilização. PT

NEW METAL STRIPS NEW METAL STRIPS NEW METAL STRIPS NEW METAL STRIPS NEW METAL STRIPS
VOOR INTERPROXIMALE AFWERKING

Alleen te gebruiken in de vermelde toepassingen door tandheelkundig 
gekwalificeerden.

TOEPASSINGEN
1. Voor afwerken van approximale vlakken van vullingen.
2. Voor separeren van tanden.
3. Prepareren van pijlerelementen.

GEBRUIKSAANWIJZING
a) Selecteer de gewenste fijnheid.
b) Plaats tussen de tanden.
c) Trek heen en weer onder slechts een geringe druk.

Opmerkingen
1. NEW METAL STRIPS bezitten scherpe randen. Draag handschoenen
 om de handen te beschermen en let er op het tandvlees, het gezicht etc.
 van de patiënt niet te verwonden.
2. Herhaald gebruik is mogelijk. Maak schoon in een ultrasoon bad of verhit
 in een vlam en steriliseer in een autoclaaf of met chemische middelen.

TYPES
1. # 200 mesh (rood); # 300 mesh (blauw); # 600 mesh (groen); 
 # 1000 mesh (geel).
2. Breedte - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Lengte - 133 mm.
3. Dikte - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); # 1000 (50 μm).

VERPAKKINGEN
1. Allen dezelfde fijnheid - Doos met 12 strips (4 stuks van elke van de 3
 breedtes, A, B and C)
2. Allen dezelfde fijnheid - Doos met 12 strips (12 stuks -allen met dezelfde
 breedte)
3. Assortiment - Doos met 12 strips (1 exemplaar van elke breedte en elke
 fijnheid)

Laatste herziening : 04/2009

APPROKSIMALE KONTURERINGS- OG POLERSTRIPS

Udelukkende til benyttelse af tandlæger til de i denne brugsanvisning 
beskrevne indikationer.

INDIKATIONER
1. Til approksimal konturering og polering af fyldninger.
2. Separering af tænder.
3. Præparering.

BRUGSANVISNING
a) Vælg en passende finhed.
b) Placer strippen mellem tænderne.
c) Træk forsigtigt frem og tilbage uden at bruge voldsomme kræfter.

OBS
1. NEW METAL STRIPS har skarpe kanter. Benyt handsker til beskyttelse
 af hænderne og pas på ikke at beskadige patientens gingiva, læber eller
 ansigt etc.
2. Kan genanvendes. Rengøres i ultralydsrensekar og autoklaveres
 (evt. kemisk desinfektion).

TYPER
1. Finhed # 200 (rød), finhed # 300 (blå), finhed # 600 (grøn) og finhed
 # 1000 (gul).
2. Bredder: A (2,6 mm), B (3,3 mm), C (4,0 mm), længde: 133 mm.
3. Tykkelser: # 200 (140μm), # 300 (90 μm), # 600 (70μm) og 
 # 1000 (50μm)

PAKNINGER
1. Samme finhed - Æske med 12 strips (4 strips i hver bredde: A, B og C).
2. Samme finhed - Æske med 12 strips i samme bredde.
3. Sortiment - Æske med 12 strips (1 strip i hver finhed og bredde)

Sidst revideret : 04/2009

STRIPS FÖR FINISHERING OCH PUTS AV APPROXIMALA YTOR

Används endast av utbildad tandvårdspersonal.

ANVÄNDS TILL
1. För finishering och puts av approximala fyllningsytor.
2. Separering av tänder.
3. För slutlig finishering av preparerade stödtänder.

BRUKSANVISNING
a) Välj en passande grovlek.
b) Sätt in stripset mellan tänderna.
c) Dra lätt fram och tillbaka.

OBS
1. NEW METAL STRIPS har vassa ändar. Använd handskar för att skydda
 händerna. Se till att inte patientens mjukvävnad, ansikte, etc. inte
 skadas.
2. Kan återanvändas. Rengör i ett ultraljudsbad eller över en öppen låga
 och autoklaveras.

TILLGÄNGLIGA VARIANTER
1. Grovlekar: # 200 (röd) - preparation; # 300 (blå) slutpreparation; # 600
 (grön) finishering; # 1000 (gul) polering.
2. Bredder – A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm): Längd – 133 mm.
3. Tjocklekar - # 200 (140 um); # 300 (90 um); # 600 (70um); 
 #1000 (50 um).

FÖRPACKNINGAR
1. Alla samma grovlek – Förpackning med 12 strips, 4 st av varje bredd.
2. Alla samma grovlek – Förpackning med 12 strips, alla med samma bredd.
3. Sorterad fp. – Förpackning med 12 strips ,1 st av varje bredd och grovlek.

Reviderad senast : 04/2009

TIRAS DE ACABAMENTO INTERPROXIMAL

A ser utilizado apenas por um profissional dentário para as indicações 
recomendadas.

INDICAÇÕES RECOMENDADAS
1. Para o acabamento das superfícies interproximais de restaurações.
2. Separação de dentes.
3. Preparação de dentes pilar.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
a) Escolher um grau adequado.
b) Introduzir entre os dentes.
c) Fazer deslizar para a frente e para trás utilizando apenas uma ligeira
 pressão.

Notas
1.  As NEW METAL STRIPS têm arestas cortantes. Utilize luvas para proteger
 as mãos e tome cuidado para não ferir os tecidos orais e a cara do doente,
 etc.
2. Reutilizável. Limpar num dispositivo de limpeza por ultra-sons ou queimar
 com chama e esterilizar em autoclave ou por meios químicos.

TIPOS
1.  # grão 200 (vermelho); # grão 300 (azul); # grão 600 (verde); # grão 1000
 (amarelo).
2. Largura - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Comprimento - 133 mm.
3. Espessura - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); # 1000 (50 μm).

EMBALAGENS
1. Todas com o mesmo grão - Caixa com 12 tiras (4 unidades de cada uma
 das 3 larguras, A, B e C)
2. Todas com o mesmo grão - Caixa com 12 tiras (12 unidades – todas da
 mesma largura)
3. Sortido - Caixa com 12 tiras (1 unidade de cada largura e de cada grão)

Última revisão : 04/2009

ΝΕΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΛΕΙΑΝΣΗΣ ΟΜΟΡΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ

Διατίθονται μόνο για οδοντιατρική χρήση και για τις προτεινόμενες ενδείξεις.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
1. Λείανση των όμορων επιφανειών των αποκαταστάσεων.
2. Διαχωρισμός των δοντιών.
3. Προετοιμασία οδοντικών κοιλοτήτων.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
α) Διαλέξτε την κατάλληλη αδρότητα.
β) Τοποθετήστε την ταινία ανάμεσα στα δόντια.
γ)  Τραβήξτε μπρος-πίσω την ταινία ασκώντας μόνο ελαφριά πίεση.

Σημειώσεις 
1. ΟΙ ΝΕΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ έχουν οξείες άκρες. Φορέστε γάντια για
 την προστασία των χεριών και προσέχετε να μην τραυματίσετε το
 βλεννογόνο του στόματος, το πρόσωπο κ.λ.π. του ασθενή.
2. Μπορεί να επαναχρησιμοποιηθούν. Καθαρίστε τις σε λουτρό υπερήχων ή
 κάψτε τες σε φλόγα και αποστειρώστε τες σε αυτόκαυστο κλίβανο ή κλίβανο
 ξηράς αποστείρωσης.

ΤΥΠΟΙ
1. Αδρότητα # 200 (κόκκινη); # 300 (μπλε); # 600 (πράσινη); # 1000 (κίτρινη).
2. Πλάτος - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Μήκος - 133 mm.
3. Πάχος - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); # 1000 (50 μm).

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ
1. Όλες οι ταινίες της ίδιας αδρότητας – Κουτί με 12 ταινίες (4 τεμ. από κάθε
 ένα από τα 3 πλάτη, A, B και C)
2. Όλες οι ταινίες της ίδιας αδρότητας – Κουτί με 12 ταινίες (12 τεμ. – όλες το
 ίδιο πλάτος)
3. Βοηθητική συσκευασία – Κουτί με 12 ταινίες (1 τεμ. από κάθε πλάτος και
 κάθε αδρότητα)

Τελευταία αναθεώρηση κειμένου : 04/2009

13001078
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ENPrior to use, carefully read 
the instructions for use.

Преди употреба, внимателно 
прочетете инструкциите за употреба. BG Před použitím si pečlivě přečtěte návod 

k použití. CS Prije uporabe pažljivo pročitati upute za 
uporabu. HR HUHasználat előtt az útmutatót 

olvassa el figyelmesen!
Внимательно прочитайте инструкцию 
перед применением. RUPLPrzed użyciem przeczytaj uważnie 

instrukcję stosowania. ROÎnainte de utilizare, citiţi cu atenţie 
instrucţiunile de folosire.

INTERPROXIMAL FINISHING STRIPS

For use only by a dental professional in the recommended 
indications.

RECOMMENDED INDICATIONS
1. For finishing the interproximal surfaces of fillings.
2. Tooth separation.
3. Preparation of abutment teeth.

DIRECTIONS FOR USE
a) Select a suitable grade.
b) Insert between the teeth.
c)  Pull back and forth using light pressure only.
 NOTES
 1. NEW METAL STRIPS have sharp edges. Wear gloves to
  protect hands and take care not to injure the patient's oral
  tissues, face, etc.
 2. May be re-used. Clean in an ultrasonic cleaner or burn out in 
  a flame and sterilize by autoclaving or chemical means.

TYPES
1. # 200 mesh (red); # 300 mesh (blue); # 600 mesh (green); 
 # 1000 mesh (yellow).
2. Width - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Length - 133
 mm.
3. Thickness - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PACKAGES
1. All same mesh - Box of 12 strips (4 pieces each of 3 widths, 
 A, B and C)
2. All same mesh - Box of 12 strips (12 pieces - all one width)
3. Assortment - Box of 12 strips (1 piece each width and each
 mesh)

Last revised : 06/2012

NEW METAL STRIPS
ИНТЕРПРОКСИМАЛНИ ФИНИРАЩИ ЛЕНТИ

За употреба само от дентални специалисти за препоръчаните 
показания.

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ИНДИКАЦИИ
1. За финиране на интерпроксималните повърхности на
 възстановявания. 
2. Сепариране на зъби.
3. Препариране на зъбни пънчета.

НАСОКИ ЗА УПОТРЕБА 
a) Изберете подходящия вид.
б) Вкарайте между зъбите.
в) Движете напред - назад само с лек натиск.
 Забележки
 1. NEW METAL STRIPS имат остри ръбове. Носете защитни
  ръкавици, за да защитите ръцете и внимавайте да не
  нараните устната лигавица и лицето на пациента. 
 2. Могат да се използват повторно. Почистете в ултразвукова
  вана или обгорете върху пламък и стерилизирайте в
  автоклав или хемиклав. 

ВИДОВЕ
1. Абразивност # 200 (червена); абразивност # 300 (синя);
 абразивност # 600 (зелена); абразивност # 1000 (жълта).
2. Ширина - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) :
 Дължина - 133 mm.
3. Дебелина - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

ОПАКОВКИ 
1. Еднаква абразивност  – Кутия от 12 ленти (по 4 броя от 3
 ширини, A, B и C)
2. Еднаква абразивност  – Кутия от 12 ленти (12 броя – всички с
 еднаква ширина)
3. Асорти - Кутия от 12 ленти (по 1 брой от всяка ширина и всяка
 абразивност)

Последна редакция : 06/2012

NEW METAL STRIPS
INTERPROXIMÁLNÍ LEŠTÍCÍ PROUŽKY

K použití pouze ve stomatologické praxi v doporučených indikacích. 

DOPORUČENÉ INDIKACE
1. Leštění mezizubních povrchů výplní.
2. Separace zubů.
3. Preparace pilířových zubů.

NÁVOD K POUŽITÍ
a) Vyberte vhodný druh proužku.
b) Vložte mezi zuby.
c) Za použití pouze mírného tlaku táhněte dopředu a dozadu.
 Poznámky
 1. NEW METAL STRIPS mají ostré okraje. Chraňte si ruce
  rukavicemi a dejte pozor, abyste pacientovi neporanili ústí
  sliznici, tvář atd.
 2. Mohou se používat opakovaně. Čistěte v ultrazvukovém čističi
  nebo vypalováním v plameni a sterilizujte autoklávovaním nebo
  chemicky.

DRUHY
1. Hrubost č. 200 (červené), hrubost č. 300 (modré), hrubost č. 600
 (zelené), hrubost č. 1000 (žluté).
2. Šířka – A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm) : Délka – 133 mm.
3. Tloušťka – č. 200 (140 μm); č. 300 (90 μm); č. 600 (70 μm); 
 č. 1000 (50 μm).

BALENÍ
1. Všechny se stejnou hrubostí – krabička s 12 proužky (4 kusy,
 každý ve 3 šířkách, A, B a C)
2. Všechny se stejnou  hrubostí – krabička s 12 proužky (12 kusů –
 všechny stejné šířky)
3. Výběr – krabička s 12 proužky (po 1 kuse od každé šířky a
 hrubosti)

Posledně upravené : 06/2012

NEW METAL STRIPS
TRAKE ZA ZAVRŠNU OBRADU INTERPROKSIMALNIH 
POVRŠINA

Samo za stručnu stomatološku uporabu u preporučenim 
indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE
1. Za završnu obradu interproksimalnih površina ispuna.
2. Odvajanje zubi.
3. Preparacija zubi nosača.

UPUTE ZA UPORABU
a) Odabrati odgovarajuću vrstu trake.
b) Postaviti između zubi.
c) Povlačiti naprijed natrag uz samo blagi pritisak.
 Važno
 1. NEW METAL STRIPS imaju oštre rubove. Za zaštitu ruku nositi
  rukavice i paziti da se ne ozlijede pacijentova oralna tkiva, lice, 
  itd.
 2. Trake se mogu višekratno koristiti. Očistiti ih u ultrazvučnom
  uređaju ili izgorjeti na vatri i sterilizirati u autoklavu ili kemijskim
  sredstvima.

VRSTE
1. # 200 mrežica (crvena); # 300 mrežica (plava); # 600 mrežica
 (zelena); # 1000 mrežica (žuta).
2. Širina - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Duljina - 133 mm.
3. Debljina - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKIRANJE
1. Ista vrsta mrežice – kutija s 12 traka (po 4 komada od 3 širine, 
 A, B i C)
2. Ista vrsta mrežice – kutija s 12 traka (12 komada – sve iste širine)
3. Kombinirano pakiranje – kutija s 12 traka (po 1 komad svake
 širine i veličine mrežice)

Zadnje izdanje : 06/2012

NEW METAL STRIPS
INTERPROXIMÁLIS FINÍROZÓ CSÍKOK
Felhasználását csak szakképzett fogászati személyzetnek javasoljuk 
a megadott felhasználási területen.

AJÁNLOTT ALKALMAZÁSI TERÜLET
1. Tömések interproximális felületeinek finírozása
2. A fogak elkülönítése
3. Pillérfogak preparálása

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
a) Válassza ki a megfelelő szemcseméretű csíkot.
b) Helyezze a fogak közé.
c) Enyhe nyomást gyakorolva mozgassa előre-hátra.
 Megjegyzés
 1. A NEW METAL STRIPS szélei élesek. Kezének védelme
  érdekében védőkesztyű viselése ajánlott. Ügyeljen rá, hogy ne
  sértse meg páciense szájnyálkahártyáját, arcát, stb.
 2. A csíkok újból felhasználhatók. Ultrahangos
  tisztítóberendezéssel vagy lánggal tisztítsa meg, majd
  sterilizálja autoklávban vagy kémiai fertőtlenítőszerekkel.

TÍPUSOK
1. # 200 szemcsézettség (piros); # 300 szemcsézettség (kék); 
 # 600 szemcsézettség (zöld); # 1000 szemcsézettség (sárga)
2. Szélesség - A (2,6mm); B (3,3mm); C (4,0mm):
 Hosszúság - 133 mm
3. Vastagság - # 200 (140μm); # 300 (90μm); # 600 (70μm); 
 # 1000 (50μm)

KISZERELÉS
1. Azonos szemcsézettségű csíkok – 12 db/csomag (A, B és C
 szélességenként 4 db csík)
2. Azonos szemcsézettségű csíkok 12 db/csomag (azonos
 szélességben)
3. Vegyes – 12 db/csomag (minden szemcsézettségű és szélességű
 csíkból 1 db)

Utoljára módosítva : 06/2012

NEW METAL STRIPS
PASKI DO WYKAŃCZANIA POWIERZCHNI STYCZNYCH

Wyłącznie do stosowania przez lekarza dentystę według zalecanych 
wskazań.

WSKAZANIA
1. Do wykańczania powierzchni stycznych wypełnień
2. Separacja zębów
3. Preparacja zębów filarowych

INSTRUKCJA STOSOWANIA 
a) Wybrać odpowiednią gradację nasypu.
b) Włożyć pomiędzy zęby.
c) Pociągać do tyłu i do przodu stosując wyłącznie lekki nacisk.
 Uwagi
 1. Paski NEW METAL STRIPS mają ostre krawędzie. Zakładać
  rękawiczki, aby ochronić ręce i uważać, żeby nie skaleczyć
  tkanek jamy ustnej, twarzy itp. pacjenta. 
 2. Można użyć ponownie. Oczyścić w myjce ultradźwiękowej lub
  wypalić w płomieniu i wysterylizować w autoklawie lub
  środkami chemicznymi. 

RODZAJE
1. Nasyp # 200 (czerwony); nasyp # 300 (niebieski); 
 nasyp # 600 (zielony); nasyp # 1000 (żółty).
2. Szerokość  - A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm): 
 długość - 133 mm.
3. Grubość  - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

OPAKOWANIA
1. Jednakowy nasyp - opakowanie 12 pasków (po 4 sztuki w każdej
 z 3 szerokości, A, B i C)
2. Jednakowy nasyp - opakowanie 12 pasków (12 sztuk - wszystkie
 w jednej szerokości)
3. Asortyment - opakowanie 12 pasków (po 1 sztuce w każdej  
 szerokości i nasypie)

Ostatnia aktualizacja : 06/2012

NEW METAL STRIPS
BENZI PENTRU FINISARE INTERPROXIMALĂ

A se folosi doar de către medicii stomatologi conform indicaţiilor 
recomandate.

INDICAŢII RECOMANDATE
1. Pentru finisarea suprafeţelor interproximale a restaurărilor.
2. Separarea dinţilor.
3. Pregătirea dinţilor învecinaţi.

INSTRUCŢIUNI DE FOLOSIRE
a) Selectaţi categoria adecvată.
b) Inseraţi între dinţi.
c) Împingeţi înainte şi înapoi folosind doar o presiune moderată.
 Notă
 1. NEW METAL STRIPS au margini ascuţite. Folosiţi mănuşi
  pentru a vă proteja mâinile şi aveţi grijă să nu răniţi ţesuturile
  orale ale pacientului, faţa, etc.
 2. Pot fi refolosite. Curăţaţi într-un sterilizator ultrasonic sau într-o
  flacără şi sterilizaţi în autoclav sau prin alte proceduri chimice.

TIPURI
1. # 200 fibre (roşu); # 300 fibre (albastru); # 600 fibre (verde); 
 # 1000 fibre (galben).
2. Lăţime - A(2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Lungime - 133 mm.
3. Grosime - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

AMBALARE
1. Aceleaşi tipuri de fibre - Cutie cu 12 benzi (câte 4 bucăţi din
 fiecare lăţime, A, B şi C).
2. Aceleaşi tipuri de fibre - Cutie cu 12 benzi (12 bucăţi - toate de
 aceeaşi lăţime).
3. Asortate - Cutie cu 12 benzi (câte o bucată din fiecare lăţime şi din
 fiecare fibră).

Revizuit ultima dată : 06/2012

NEW METAL STRIPS
НОВЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ШТРИПСЫ
ШТРИПСЫ ДЛЯ ФИНИРОВАНИЯ

Только для профессионального применения в соответствии с 
показаниями, описанными в настоящей инструкции.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
1. Оконтуривание апроксимальных поверхностей пломб.
2. Разделение зубов.
3. Препарирование опорных зубов.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
a) Подберите полоску нужной зернистости.
b) Вставьте полоску в межзубное пространство.
c) С лёгким нажимом двигайте полоску вперёд и назад.
 Примечания
 1. NEW METAL STRIPS обладают острыми краями. При
  работе с ними надевайте защитные перчатки и
  внимательно следите за тем, чтобы не повредить ткани
  полости рта пациента, кожу лица и т.п.
 2. Штрипсы могут использоваться повторно. Очищайте их с
  помощью ультразвуковой установки, либо обрабатывайте
  пламенем и стерилизуйте путем автоклавирования или
  химическими средствами.

ТИПЫ
1. №200 (красные); №300 (голубые); №600 (зелёные); №1000
 (жёлтые).
2. Ширина – А (2.6 мм); В (3.3 мм); С (4.0 мм); Длина – 133 мм.
3. Толщина – №200 (140 μм); №300 (90 μм); №600 (70 μм); 
 №1000 (50 μм).

УПАКОВКА
1. Одинаковая зернистость – Упаковка 12 штрипсов (по 4 шт
 каждой ширины, А, В и С)
2. Одинаковая зернистость – Упаковка 12 штрипсов (12 шт – все
 одинаковой ширины)
3. Ассортиментная упаковка – Упаковка 12 штрипсов (по 1 шт
 каждой ширины и каждой зернистости)

Последняя редакция : 06/2012
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INTERPROXIMÁLNE LEŠTIACE PÁSKY

Na použitie len v stomatologickej praxi, v odporúčaných 
indikáciách. 

DOPORUČENÉ INDIKÁCIE
1. Leštenie medzizubných povrchov výplní.
2. Separácia zubov.
3. Preparácia pilierových zubov.

NÁVOD NA POUŽITIE
a) Vyberte vhodný druh.
b) Vložte medzi zuby.
c) S použitím len mierneho tlaku ťahajte dopredu a dozadu.
 Poznámky
 1. NEW METAL STRIPS majú ostré okraje. Chráňte si ruky
  rukavicami a dajte pozor, aby ste pacientovi neporanili ústnu
  sliznicu, tvár atď.
 2. Môžu sa používať opakovane. Čistite v ultrazvukovej čističke
  alebo vypaľovaním v plameni a sterilizujte autoklávovaním
  alebo chemicky.

DRUHY
1. Zrnitosť č. 200 (červené), zrnitosť č. 300 (modré),
 zrnitosť č. 600 (zelené), zrnitosť č. 1000 (žlté).
2. Šírka – A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm) Dĺžka – 133 mm.
3. Hrúbka – č. 200 (140 μm); č. 300 (90 μm); č. 600 (70 μm); 
 č. 1000 (50 μm).

BALENIA
1. Všetky s rovnakou zrnitosťou – krabička s 12 páskami
 (4 kusy, každý v 3 šírkach, A, B a C)
2. Všetky s rovnakou zrnitosťou – krabička s 12 páskami
 (12 kusov – všetky jednej šírky)
3. Sortiment – krabička s 12 páskami (po 1 kuse z každej šírky a
 zrnitosti)

Naposledy upravené : 06/2012

NEW METAL STRIPS
INTERPROKSIMALNI TRAKOVI ZA KONČNO OBDELAVO

Uporaba samo za profesionalne namene in za priporočene 
indikacije.

PRIPOROČENE INDIKACIJE
1. Končna obdelava interproksimalnih ploskev plombic.
2. Separacija zob.
3. Preparacija nosilnih zob.

NAVODILA ZA UPORABO
a) Izberite trak primerne zrnatosti.
b) Trak vstavite med zoba.
c) Pomikajte nazaj in naprej, uporabljajte samo lažji pritisk.
 OPOZORILA
 1. NEW METAL STRIPS imajo ostre robove. Nosite rokavice za
  zaščito rok in pazite, da ne poškodujete pacientovih oralnih tkiv,
  obraza, itd.
 2. Možna je ponovna uporaba. Očistite v ultrazvočnem čistilcu ali
  segrevajte nad plamenom in sterilizirajte v avtoklavu ali 
  kemično.

TIPI
1. #200 zrnatost (rdeča); #300 zrnatost (modra); #600 zrnatost
 (zelena); #1000 zrnatost (rumena).
2. Širina – A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) Dolžina – 133mm
3. Debelina - #200 (140μm); #300 (90 μm); #600 (70 μm); 
 #1000 (50 μm).

PAKIRANJE
1. Enaka zrnatost – Škatla z 12 trakovi (4 kosi vsake izmed 3 širin,
 A, B in C).
2. Enaka zrnatost – Škatla z 12 trakovi (12 kosov, vsi enake širine).
3. Izbor – Škatla z 12 trakovi (1 kos vsake širine in vsake zrnatosti).

Zadnja izdaja : 06/2012

NEW METAL STRIPS
TRAKE ZA ZAVRŠNU OBRADU INTERPROKSIMALNIH 
POVRŠINA

Samo za stručnu stomatološku upotrebu u preporučenim 
indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE
1. Za završnu obradu interproksimalnih površina ispuna.
2. Odvajanje zuba.
3. Preparacija zuba nosača.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
a) Odabrati odgovarajuću vrstu trake.
b) Postaviti između zuba.
c) Povlačiti napred nazad samo uz blag pritisak.
 Važno
 1. NEW METAL STRIPS imaju oštre rubove. Za zaštitu ruku nositi
  rukavice i paziti da se ne ozledi pacijentovo oralno tkivo, lice,  
  itd.
 2. Trake se mogu višekratno koristiti. Očistiti ih u ultrazvučnom
  uređaju i sterilizovati u autoklavu ili hemijskim sredstvima.

VRSTE
1. # 200 mrežica (crvena); # 300 mrežica (plava); # 600 mrežica
 (zelena); # 1000 mrežica (žuta).
2. Širina - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Dužina - 133 mm.
3. Debljina - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKOVANJE
1. Ista vrsta mrežice – kutija sa 12 traka (po 4 komada od 3 širine, 
 A, B i C)
2. Ista vrsta mrežice – kutija sa 12 traka (12 komada – sve iste
 širine)
3. Kombinovano pakovanje – kutija sa 12 traka (po 1 komad svake
 širine i veličine mrežice)

Poslednja revizija : 06/2012

NEW METAL STRIPS
ІНТЕРПРОКСИМАЛЬНІ ФІНІШНІ ШТРИПСИ

Для використання лише лікарями-стоматологами у випадках, що 
описані в даній інструкції.

ПРИЗНАЧЕННЯ
1. Для фінішної обробки інтерпроксимальних поверхонь
 реставрацій.
2. Сепарація зубів.
3. Підготовка опорних зубів.

ВКАЗІВКИ ДО ВИКОРИСТАННЯ
а) Виберіть потрібну зернистість.
б) Встановіть між зубами.
в) Просувайте вперед-назад, злегка натискаючи.
 Примітки
 1. NEW METAL STRIPS мають гострі краї. Використовуйте
  рукавички для захисту рук та будьте обережні, щоб не
  поранити слизову ротової порожнини, обличчя і т.п.
 2. Можуть використовуватися декілька разів. Очистіть в
  ультразвуковій ванночці або потримайте над відкритим
  вогнем та простерилізуйте в автоклаві чи за допомогою
  хімічних засобів.

ТИПИ
1. #200 меш (червона); #300 меш (синя); #600 меш (зелена);  
 #1000 меш (жовта).
2. Ширина – А (2.6 мм); B (3.3 мм); C (4.0 мм) : Довжина – 133 мм.
3. Товщина - # 200 (140 мкм); # 300 (90 мкм); # 600 (70 мкм); 
 # 1000 (50 мкм).

УПАКОВКА
1. Всі однієї зернистості – Коробка 12 штрипс (по 4 штуки 3-х
 варіантів ширини, А, В та С)
2. Всі однієї зернистості – Коробка 12 штрипс (12 штук – однієї
 ширини)
3. Асорті – Коробка 12 штрипс (по 1 штуці кожної ширини та
 зернистості)

Останні зміни внесено : 06/2012

NEW METAL STRIPS
DİŞLER ARASI BİTİRME ŞERİTLERİ

Sadece önerilen durumlarda bir diş hekimi tarafından kullanılabilir.

ÖNERİLEN DURUMLAR
1. Dolguların bitişik dişler arasındaki yüzeylerinin bitirilmesinde.
2. Diş ayırmada.
3. Destek dişlerinin hazırlanmasında.

KULLANIM TALİMATLARI
a) Uygun derecede bir şerit seçin.
b) Dişlerin arasına yerleştirin.
c) Hafif bir baskı uygulayarak geriye ve ileriye doğru çekin.
 Notlar
 1. NEW METAL STRIPS'in kenarları keskindir. Ellerinizi korumak
  için eldiven takın ve hastanın ağız dokularını, yüzünü vb.
  yaralamamaya özen gösterin.
 2. Yeniden kullanılabilir. Ultrasonik temizleyicide veya ateşe
  maruz bırakarak temizleyin ve basınçlı buharlama veya
  kimyasal yöntemler kullanarak sterilize edin.

TİPLER
1. # 200 ağ tipi (kırmızı); # 300 ağ tipi (mavi); # 600 ağ tipi (yeşil); 
 # 1000 ağ tipi (sarı).
2. Genişlik - A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm) : Uzunluk - 133
 mm.
3. Kalınlık - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKETLER
1. Tümü aynı ağ - 12 şeritlik kutu (A, B, C genişliklerinin her biri için
 4 adet)
2. Tümü aynı ağ - 12 şeritlik kutu (12 adet - tümü aynı genişlikte)
3. Karma paket - 12 şeritlik kutu (her genişlik ve her ağ tipi için 
 1 adet)

Son Revizyon : 06/2012

NEW METAL STRIPS
LENTĪTES PROKSIMĀLO VIRSMU APSTRĀDEI

Paredzēts tikai zobārstniecības speciālistam  izmantošanai 
rekomendētās indikācijās.

REKOMENDĒTĀS INDIKĀCIJAS
1. Plombu proksimālo virsmu apstrāde.
2. Zobu separācija.
3. Balsta zobu sagatavošana.

LIETOŠANAS PAMĀCIBA
a) Izvēlieties piemērotu veidu.
b) Ievietojiet starp zobiem.
c) Ar vieglu spiedienu vilkt uz priekšu un atpakaļ.
 Piezīmes
 1. NEW METAL STRIPS lentītēm ir asas malas. Lai pasargātu
  rokas valkājiet cimdus un uzmanieties, lai neievainotu pacienta 
  mutes audus, seju un tml.
 2. Var lietot atkārtoti. Tīrīt ultraskaņas tīrītājā vai apdedzināt ar
  liesmu un sterilizēt autoklāvā vai ar ķīmiskiem līdzekļiem.

VEIDI
1. # 200 graudainība (sarkanas); # 300 graudainība (zilas); # 600
 graudainība (zaļas); # 1000 graudainība (dzeltenas).
2. Platums - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) Garums - 133 mm.
3. Biezums - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

IEPAKOJUMI
1. Viena veida graudainība- iepakojums ar 12 lentītēm (4 lentītes 3
 platumos A, B un C).
2. Viena veida graudainība -iepakojums ar 12 lentītēm (12 lentītes-
 viena platuma).
3. Sortiments- iepakojums ar 12 lentītēm (pa 1 lentītei no katra
 platuma un graudainības).

Pēdējo reizi pārskatīts : 06/2012

NEW METAL STRIPS
INTERPROKSIMALINIŲ PAVIRŠIŲ POLIRAVIMO JUOSTELĖS 

Skirtas tik gydytojų-odontologų naudojimui, pagal rekomenduojamas 
indikacijas.

REKOMENDUOJAMOS INDIKACIJOS
1. Plombų kontaktinių paviršių poliravimas.
2. Dantų atskyrimas.
3. Atraminių dantų preparavimas.

NAUDOJIMO BŪDAS
a) Pasirinkite tinkamą juostelės rūšį.
b) Įkiškite tarp dantų.
c) Lengvai spausdami traukite juostelę atgal bei pirmyn.
 Pastabos 
 1. NEW METAL STRIPS  yra aštriais  kampais. Mūvėkite pirštines,
  kad apsaugotumėte rankas bei stebėkite, kad nepažeistumėte
  paciento burnos ertmės audinių, veido ir t.t. 
 2. Juosteles galima naudoti kelis kartus. Valykite jas ultragarsiniu
  aparatu arba palaikykite ugnyje ir tada sterilizuokite autoklavu
  arba cheminėmis priemonėmis.

RŪŠYS
1. Abrazyvumas   # 200 (raudona); # 300 (mėlyna); # 600 (žalia); 
 # 1000 (geltona).
2. Plotis - A (2.6 mm); B (3.3 mm);C (4.0 mm) : ilgis - 133 mm.
3. Storis - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKUOTĖS
1. Vieno grublėtumo – 12 juostelių dėžutė (po 4 juosteles visų 3
 pločių A, B ir C)
2. Vieno grublėtumo - 12 juostelių dėžutė (12 vieno pločio juostelių)
3. Asorti - 12 juostelių dėžutė (po 1 visų pločių ir grublėtumų
 juostelę)

patikslinta : 06/2012

NEW METAL STRIPS
METALLIST INTERPROKSIMAALPINDADE VIIMISTLUSRIBAD 

Kasutamiseks vaid hambaravis soovituslikel näidustustel.

NÄIDUSTUSED
1.Täidiste interproksimaalpindade viimistlemine.
2. Hamba eraldamine.
3. Hammaste liitekohtade viimistlemine.

KASUTUSJUHEND
a) Vali välja sobiv suurus
b) Aseta hammaste vahele
c) Tõmba riba edasi - tagasi kasutades kerget survet.
 Märkused
 1. METALLIST LIHVIMISMISRIBAD on teravate äärtega. Käte
  kaitsmiseks kanna kindaid, hoolitse, et ei vigastaks patsiendi
  suu limaskesta, nägu jne.
 2. Võib kasutada korduvalt. Puhasta ultraheliga, või põleta leegiga
  ja steriliseeri autoklaavis või keemiliste vahenditega.

TÜÜBID
1. Suurused # 200 (punane); # 300 (sinine); # 600 (roheline); 
 # 1000 (kollane).
2. Laius - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Pikkus - 133 mm.
3. Paksus - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKENDID
1. Kõik suuurused – pakendis 12 riba (4 suurust igat riba 3 laiust, 
 A, B ja C)
2. Kõik suuurused – pakendis 12 riba (12 riba – üks suurus)
3. Valikpakend - pakendis 12 riba (1 riba igat suurust ja igat laiust)

Viimati parandatud : 06/2012

NEW METAL STRIPS

SKPred použitím si dôkladne 
prečítajte návod na použitie.

Перед застосуванням уважно прочитайте 
інструкцію з використання. UKSLPred uporabo previdno preberite 

navodila za uporabo. SRPre upotrebe pažljivo pročitati uputstvo. TRKullanımdan önce , talimatları  
dikkatlice okuyunuz.

Pirms lietošanas rūpīgi izlasiet lietošanas 
instrukciju. LV Prieš pradėdami naudoti            

atidžiai perskaitykite instrukcijas. LT ETEnne toote kasutamist lugeda hoolikalt 
kasutamisjuhendit.
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ENPrior to use, carefully read 
the instructions for use.

Преди употреба, внимателно 
прочетете инструкциите за употреба. BG Před použitím si pečlivě přečtěte návod 

k použití. CS Prije uporabe pažljivo pročitati upute za 
uporabu. HR HUHasználat előtt az útmutatót 

olvassa el figyelmesen!
Внимательно прочитайте инструкцию 
перед применением. RUPLPrzed użyciem przeczytaj uważnie 

instrukcję stosowania. ROÎnainte de utilizare, citiţi cu atenţie 
instrucţiunile de folosire.

INTERPROXIMAL FINISHING STRIPS

For use only by a dental professional in the recommended 
indications.

RECOMMENDED INDICATIONS
1. For finishing the interproximal surfaces of fillings.
2. Tooth separation.
3. Preparation of abutment teeth.

DIRECTIONS FOR USE
a) Select a suitable grade.
b) Insert between the teeth.
c)  Pull back and forth using light pressure only.
 NOTES
 1. NEW METAL STRIPS have sharp edges. Wear gloves to
  protect hands and take care not to injure the patient's oral
  tissues, face, etc.
 2. May be re-used. Clean in an ultrasonic cleaner or burn out in 
  a flame and sterilize by autoclaving or chemical means.

TYPES
1. # 200 mesh (red); # 300 mesh (blue); # 600 mesh (green); 
 # 1000 mesh (yellow).
2. Width - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Length - 133
 mm.
3. Thickness - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PACKAGES
1. All same mesh - Box of 12 strips (4 pieces each of 3 widths, 
 A, B and C)
2. All same mesh - Box of 12 strips (12 pieces - all one width)
3. Assortment - Box of 12 strips (1 piece each width and each
 mesh)

Last revised : 06/2012

NEW METAL STRIPS
ИНТЕРПРОКСИМАЛНИ ФИНИРАЩИ ЛЕНТИ

За употреба само от дентални специалисти за препоръчаните 
показания.

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ИНДИКАЦИИ
1. За финиране на интерпроксималните повърхности на
 възстановявания. 
2. Сепариране на зъби.
3. Препариране на зъбни пънчета.

НАСОКИ ЗА УПОТРЕБА 
a) Изберете подходящия вид.
б) Вкарайте между зъбите.
в) Движете напред - назад само с лек натиск.
 Забележки
 1. NEW METAL STRIPS имат остри ръбове. Носете защитни
  ръкавици, за да защитите ръцете и внимавайте да не
  нараните устната лигавица и лицето на пациента. 
 2. Могат да се използват повторно. Почистете в ултразвукова
  вана или обгорете върху пламък и стерилизирайте в
  автоклав или хемиклав. 

ВИДОВЕ
1. Абразивност # 200 (червена); абразивност # 300 (синя);
 абразивност # 600 (зелена); абразивност # 1000 (жълта).
2. Ширина - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) :
 Дължина - 133 mm.
3. Дебелина - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

ОПАКОВКИ 
1. Еднаква абразивност  – Кутия от 12 ленти (по 4 броя от 3
 ширини, A, B и C)
2. Еднаква абразивност  – Кутия от 12 ленти (12 броя – всички с
 еднаква ширина)
3. Асорти - Кутия от 12 ленти (по 1 брой от всяка ширина и всяка
 абразивност)

Последна редакция : 06/2012

NEW METAL STRIPS
INTERPROXIMÁLNÍ LEŠTÍCÍ PROUŽKY

K použití pouze ve stomatologické praxi v doporučených indikacích. 

DOPORUČENÉ INDIKACE
1. Leštění mezizubních povrchů výplní.
2. Separace zubů.
3. Preparace pilířových zubů.

NÁVOD K POUŽITÍ
a) Vyberte vhodný druh proužku.
b) Vložte mezi zuby.
c) Za použití pouze mírného tlaku táhněte dopředu a dozadu.
 Poznámky
 1. NEW METAL STRIPS mají ostré okraje. Chraňte si ruce
  rukavicemi a dejte pozor, abyste pacientovi neporanili ústí
  sliznici, tvář atd.
 2. Mohou se používat opakovaně. Čistěte v ultrazvukovém čističi
  nebo vypalováním v plameni a sterilizujte autoklávovaním nebo
  chemicky.

DRUHY
1. Hrubost č. 200 (červené), hrubost č. 300 (modré), hrubost č. 600
 (zelené), hrubost č. 1000 (žluté).
2. Šířka – A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm) : Délka – 133 mm.
3. Tloušťka – č. 200 (140 μm); č. 300 (90 μm); č. 600 (70 μm); 
 č. 1000 (50 μm).

BALENÍ
1. Všechny se stejnou hrubostí – krabička s 12 proužky (4 kusy,
 každý ve 3 šířkách, A, B a C)
2. Všechny se stejnou  hrubostí – krabička s 12 proužky (12 kusů –
 všechny stejné šířky)
3. Výběr – krabička s 12 proužky (po 1 kuse od každé šířky a
 hrubosti)

Posledně upravené : 06/2012

NEW METAL STRIPS
TRAKE ZA ZAVRŠNU OBRADU INTERPROKSIMALNIH 
POVRŠINA

Samo za stručnu stomatološku uporabu u preporučenim 
indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE
1. Za završnu obradu interproksimalnih površina ispuna.
2. Odvajanje zubi.
3. Preparacija zubi nosača.

UPUTE ZA UPORABU
a) Odabrati odgovarajuću vrstu trake.
b) Postaviti između zubi.
c) Povlačiti naprijed natrag uz samo blagi pritisak.
 Važno
 1. NEW METAL STRIPS imaju oštre rubove. Za zaštitu ruku nositi
  rukavice i paziti da se ne ozlijede pacijentova oralna tkiva, lice, 
  itd.
 2. Trake se mogu višekratno koristiti. Očistiti ih u ultrazvučnom
  uređaju ili izgorjeti na vatri i sterilizirati u autoklavu ili kemijskim
  sredstvima.

VRSTE
1. # 200 mrežica (crvena); # 300 mrežica (plava); # 600 mrežica
 (zelena); # 1000 mrežica (žuta).
2. Širina - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Duljina - 133 mm.
3. Debljina - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKIRANJE
1. Ista vrsta mrežice – kutija s 12 traka (po 4 komada od 3 širine, 
 A, B i C)
2. Ista vrsta mrežice – kutija s 12 traka (12 komada – sve iste širine)
3. Kombinirano pakiranje – kutija s 12 traka (po 1 komad svake
 širine i veličine mrežice)

Zadnje izdanje : 06/2012

NEW METAL STRIPS
INTERPROXIMÁLIS FINÍROZÓ CSÍKOK
Felhasználását csak szakképzett fogászati személyzetnek javasoljuk 
a megadott felhasználási területen.

AJÁNLOTT ALKALMAZÁSI TERÜLET
1. Tömések interproximális felületeinek finírozása
2. A fogak elkülönítése
3. Pillérfogak preparálása

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
a) Válassza ki a megfelelő szemcseméretű csíkot.
b) Helyezze a fogak közé.
c) Enyhe nyomást gyakorolva mozgassa előre-hátra.
 Megjegyzés
 1. A NEW METAL STRIPS szélei élesek. Kezének védelme
  érdekében védőkesztyű viselése ajánlott. Ügyeljen rá, hogy ne
  sértse meg páciense szájnyálkahártyáját, arcát, stb.
 2. A csíkok újból felhasználhatók. Ultrahangos
  tisztítóberendezéssel vagy lánggal tisztítsa meg, majd
  sterilizálja autoklávban vagy kémiai fertőtlenítőszerekkel.

TÍPUSOK
1. # 200 szemcsézettség (piros); # 300 szemcsézettség (kék); 
 # 600 szemcsézettség (zöld); # 1000 szemcsézettség (sárga)
2. Szélesség - A (2,6mm); B (3,3mm); C (4,0mm):
 Hosszúság - 133 mm
3. Vastagság - # 200 (140μm); # 300 (90μm); # 600 (70μm); 
 # 1000 (50μm)

KISZERELÉS
1. Azonos szemcsézettségű csíkok – 12 db/csomag (A, B és C
 szélességenként 4 db csík)
2. Azonos szemcsézettségű csíkok 12 db/csomag (azonos
 szélességben)
3. Vegyes – 12 db/csomag (minden szemcsézettségű és szélességű
 csíkból 1 db)

Utoljára módosítva : 06/2012

NEW METAL STRIPS
PASKI DO WYKAŃCZANIA POWIERZCHNI STYCZNYCH

Wyłącznie do stosowania przez lekarza dentystę według zalecanych 
wskazań.

WSKAZANIA
1. Do wykańczania powierzchni stycznych wypełnień
2. Separacja zębów
3. Preparacja zębów filarowych

INSTRUKCJA STOSOWANIA 
a) Wybrać odpowiednią gradację nasypu.
b) Włożyć pomiędzy zęby.
c) Pociągać do tyłu i do przodu stosując wyłącznie lekki nacisk.
 Uwagi
 1. Paski NEW METAL STRIPS mają ostre krawędzie. Zakładać
  rękawiczki, aby ochronić ręce i uważać, żeby nie skaleczyć
  tkanek jamy ustnej, twarzy itp. pacjenta. 
 2. Można użyć ponownie. Oczyścić w myjce ultradźwiękowej lub
  wypalić w płomieniu i wysterylizować w autoklawie lub
  środkami chemicznymi. 

RODZAJE
1. Nasyp # 200 (czerwony); nasyp # 300 (niebieski); 
 nasyp # 600 (zielony); nasyp # 1000 (żółty).
2. Szerokość  - A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm): 
 długość - 133 mm.
3. Grubość  - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

OPAKOWANIA
1. Jednakowy nasyp - opakowanie 12 pasków (po 4 sztuki w każdej
 z 3 szerokości, A, B i C)
2. Jednakowy nasyp - opakowanie 12 pasków (12 sztuk - wszystkie
 w jednej szerokości)
3. Asortyment - opakowanie 12 pasków (po 1 sztuce w każdej  
 szerokości i nasypie)

Ostatnia aktualizacja : 06/2012

NEW METAL STRIPS
BENZI PENTRU FINISARE INTERPROXIMALĂ

A se folosi doar de către medicii stomatologi conform indicaţiilor 
recomandate.

INDICAŢII RECOMANDATE
1. Pentru finisarea suprafeţelor interproximale a restaurărilor.
2. Separarea dinţilor.
3. Pregătirea dinţilor învecinaţi.

INSTRUCŢIUNI DE FOLOSIRE
a) Selectaţi categoria adecvată.
b) Inseraţi între dinţi.
c) Împingeţi înainte şi înapoi folosind doar o presiune moderată.
 Notă
 1. NEW METAL STRIPS au margini ascuţite. Folosiţi mănuşi
  pentru a vă proteja mâinile şi aveţi grijă să nu răniţi ţesuturile
  orale ale pacientului, faţa, etc.
 2. Pot fi refolosite. Curăţaţi într-un sterilizator ultrasonic sau într-o
  flacără şi sterilizaţi în autoclav sau prin alte proceduri chimice.

TIPURI
1. # 200 fibre (roşu); # 300 fibre (albastru); # 600 fibre (verde); 
 # 1000 fibre (galben).
2. Lăţime - A(2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Lungime - 133 mm.
3. Grosime - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

AMBALARE
1. Aceleaşi tipuri de fibre - Cutie cu 12 benzi (câte 4 bucăţi din
 fiecare lăţime, A, B şi C).
2. Aceleaşi tipuri de fibre - Cutie cu 12 benzi (12 bucăţi - toate de
 aceeaşi lăţime).
3. Asortate - Cutie cu 12 benzi (câte o bucată din fiecare lăţime şi din
 fiecare fibră).

Revizuit ultima dată : 06/2012

NEW METAL STRIPS
НОВЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ШТРИПСЫ
ШТРИПСЫ ДЛЯ ФИНИРОВАНИЯ

Только для профессионального применения в соответствии с 
показаниями, описанными в настоящей инструкции.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
1. Оконтуривание апроксимальных поверхностей пломб.
2. Разделение зубов.
3. Препарирование опорных зубов.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
a) Подберите полоску нужной зернистости.
b) Вставьте полоску в межзубное пространство.
c) С лёгким нажимом двигайте полоску вперёд и назад.
 Примечания
 1. NEW METAL STRIPS обладают острыми краями. При
  работе с ними надевайте защитные перчатки и
  внимательно следите за тем, чтобы не повредить ткани
  полости рта пациента, кожу лица и т.п.
 2. Штрипсы могут использоваться повторно. Очищайте их с
  помощью ультразвуковой установки, либо обрабатывайте
  пламенем и стерилизуйте путем автоклавирования или
  химическими средствами.

ТИПЫ
1. №200 (красные); №300 (голубые); №600 (зелёные); №1000
 (жёлтые).
2. Ширина – А (2.6 мм); В (3.3 мм); С (4.0 мм); Длина – 133 мм.
3. Толщина – №200 (140 μм); №300 (90 μм); №600 (70 μм); 
 №1000 (50 μм).

УПАКОВКА
1. Одинаковая зернистость – Упаковка 12 штрипсов (по 4 шт
 каждой ширины, А, В и С)
2. Одинаковая зернистость – Упаковка 12 штрипсов (12 шт – все
 одинаковой ширины)
3. Ассортиментная упаковка – Упаковка 12 штрипсов (по 1 шт
 каждой ширины и каждой зернистости)

Последняя редакция : 06/2012

NEW METAL STRIPS
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INTERPROXIMÁLNE LEŠTIACE PÁSKY

Na použitie len v stomatologickej praxi, v odporúčaných 
indikáciách. 

DOPORUČENÉ INDIKÁCIE
1. Leštenie medzizubných povrchov výplní.
2. Separácia zubov.
3. Preparácia pilierových zubov.

NÁVOD NA POUŽITIE
a) Vyberte vhodný druh.
b) Vložte medzi zuby.
c) S použitím len mierneho tlaku ťahajte dopredu a dozadu.
 Poznámky
 1. NEW METAL STRIPS majú ostré okraje. Chráňte si ruky
  rukavicami a dajte pozor, aby ste pacientovi neporanili ústnu
  sliznicu, tvár atď.
 2. Môžu sa používať opakovane. Čistite v ultrazvukovej čističke
  alebo vypaľovaním v plameni a sterilizujte autoklávovaním
  alebo chemicky.

DRUHY
1. Zrnitosť č. 200 (červené), zrnitosť č. 300 (modré),
 zrnitosť č. 600 (zelené), zrnitosť č. 1000 (žlté).
2. Šírka – A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm) Dĺžka – 133 mm.
3. Hrúbka – č. 200 (140 μm); č. 300 (90 μm); č. 600 (70 μm); 
 č. 1000 (50 μm).

BALENIA
1. Všetky s rovnakou zrnitosťou – krabička s 12 páskami
 (4 kusy, každý v 3 šírkach, A, B a C)
2. Všetky s rovnakou zrnitosťou – krabička s 12 páskami
 (12 kusov – všetky jednej šírky)
3. Sortiment – krabička s 12 páskami (po 1 kuse z každej šírky a
 zrnitosti)

Naposledy upravené : 06/2012

NEW METAL STRIPS
INTERPROKSIMALNI TRAKOVI ZA KONČNO OBDELAVO

Uporaba samo za profesionalne namene in za priporočene 
indikacije.

PRIPOROČENE INDIKACIJE
1. Končna obdelava interproksimalnih ploskev plombic.
2. Separacija zob.
3. Preparacija nosilnih zob.

NAVODILA ZA UPORABO
a) Izberite trak primerne zrnatosti.
b) Trak vstavite med zoba.
c) Pomikajte nazaj in naprej, uporabljajte samo lažji pritisk.
 OPOZORILA
 1. NEW METAL STRIPS imajo ostre robove. Nosite rokavice za
  zaščito rok in pazite, da ne poškodujete pacientovih oralnih tkiv,
  obraza, itd.
 2. Možna je ponovna uporaba. Očistite v ultrazvočnem čistilcu ali
  segrevajte nad plamenom in sterilizirajte v avtoklavu ali 
  kemično.

TIPI
1. #200 zrnatost (rdeča); #300 zrnatost (modra); #600 zrnatost
 (zelena); #1000 zrnatost (rumena).
2. Širina – A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) Dolžina – 133mm
3. Debelina - #200 (140μm); #300 (90 μm); #600 (70 μm); 
 #1000 (50 μm).

PAKIRANJE
1. Enaka zrnatost – Škatla z 12 trakovi (4 kosi vsake izmed 3 širin,
 A, B in C).
2. Enaka zrnatost – Škatla z 12 trakovi (12 kosov, vsi enake širine).
3. Izbor – Škatla z 12 trakovi (1 kos vsake širine in vsake zrnatosti).

Zadnja izdaja : 06/2012

NEW METAL STRIPS
TRAKE ZA ZAVRŠNU OBRADU INTERPROKSIMALNIH 
POVRŠINA

Samo za stručnu stomatološku upotrebu u preporučenim 
indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE
1. Za završnu obradu interproksimalnih površina ispuna.
2. Odvajanje zuba.
3. Preparacija zuba nosača.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
a) Odabrati odgovarajuću vrstu trake.
b) Postaviti između zuba.
c) Povlačiti napred nazad samo uz blag pritisak.
 Važno
 1. NEW METAL STRIPS imaju oštre rubove. Za zaštitu ruku nositi
  rukavice i paziti da se ne ozledi pacijentovo oralno tkivo, lice,  
  itd.
 2. Trake se mogu višekratno koristiti. Očistiti ih u ultrazvučnom
  uređaju i sterilizovati u autoklavu ili hemijskim sredstvima.

VRSTE
1. # 200 mrežica (crvena); # 300 mrežica (plava); # 600 mrežica
 (zelena); # 1000 mrežica (žuta).
2. Širina - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Dužina - 133 mm.
3. Debljina - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKOVANJE
1. Ista vrsta mrežice – kutija sa 12 traka (po 4 komada od 3 širine, 
 A, B i C)
2. Ista vrsta mrežice – kutija sa 12 traka (12 komada – sve iste
 širine)
3. Kombinovano pakovanje – kutija sa 12 traka (po 1 komad svake
 širine i veličine mrežice)

Poslednja revizija : 06/2012

NEW METAL STRIPS
ІНТЕРПРОКСИМАЛЬНІ ФІНІШНІ ШТРИПСИ

Для використання лише лікарями-стоматологами у випадках, що 
описані в даній інструкції.

ПРИЗНАЧЕННЯ
1. Для фінішної обробки інтерпроксимальних поверхонь
 реставрацій.
2. Сепарація зубів.
3. Підготовка опорних зубів.

ВКАЗІВКИ ДО ВИКОРИСТАННЯ
а) Виберіть потрібну зернистість.
б) Встановіть між зубами.
в) Просувайте вперед-назад, злегка натискаючи.
 Примітки
 1. NEW METAL STRIPS мають гострі краї. Використовуйте
  рукавички для захисту рук та будьте обережні, щоб не
  поранити слизову ротової порожнини, обличчя і т.п.
 2. Можуть використовуватися декілька разів. Очистіть в
  ультразвуковій ванночці або потримайте над відкритим
  вогнем та простерилізуйте в автоклаві чи за допомогою
  хімічних засобів.

ТИПИ
1. #200 меш (червона); #300 меш (синя); #600 меш (зелена);  
 #1000 меш (жовта).
2. Ширина – А (2.6 мм); B (3.3 мм); C (4.0 мм) : Довжина – 133 мм.
3. Товщина - # 200 (140 мкм); # 300 (90 мкм); # 600 (70 мкм); 
 # 1000 (50 мкм).

УПАКОВКА
1. Всі однієї зернистості – Коробка 12 штрипс (по 4 штуки 3-х
 варіантів ширини, А, В та С)
2. Всі однієї зернистості – Коробка 12 штрипс (12 штук – однієї
 ширини)
3. Асорті – Коробка 12 штрипс (по 1 штуці кожної ширини та
 зернистості)

Останні зміни внесено : 06/2012

NEW METAL STRIPS
DİŞLER ARASI BİTİRME ŞERİTLERİ

Sadece önerilen durumlarda bir diş hekimi tarafından kullanılabilir.

ÖNERİLEN DURUMLAR
1. Dolguların bitişik dişler arasındaki yüzeylerinin bitirilmesinde.
2. Diş ayırmada.
3. Destek dişlerinin hazırlanmasında.

KULLANIM TALİMATLARI
a) Uygun derecede bir şerit seçin.
b) Dişlerin arasına yerleştirin.
c) Hafif bir baskı uygulayarak geriye ve ileriye doğru çekin.
 Notlar
 1. NEW METAL STRIPS'in kenarları keskindir. Ellerinizi korumak
  için eldiven takın ve hastanın ağız dokularını, yüzünü vb.
  yaralamamaya özen gösterin.
 2. Yeniden kullanılabilir. Ultrasonik temizleyicide veya ateşe
  maruz bırakarak temizleyin ve basınçlı buharlama veya
  kimyasal yöntemler kullanarak sterilize edin.

TİPLER
1. # 200 ağ tipi (kırmızı); # 300 ağ tipi (mavi); # 600 ağ tipi (yeşil); 
 # 1000 ağ tipi (sarı).
2. Genişlik - A (2,6 mm); B (3,3 mm); C (4,0 mm) : Uzunluk - 133
 mm.
3. Kalınlık - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKETLER
1. Tümü aynı ağ - 12 şeritlik kutu (A, B, C genişliklerinin her biri için
 4 adet)
2. Tümü aynı ağ - 12 şeritlik kutu (12 adet - tümü aynı genişlikte)
3. Karma paket - 12 şeritlik kutu (her genişlik ve her ağ tipi için 
 1 adet)

Son Revizyon : 06/2012

NEW METAL STRIPS
LENTĪTES PROKSIMĀLO VIRSMU APSTRĀDEI

Paredzēts tikai zobārstniecības speciālistam  izmantošanai 
rekomendētās indikācijās.

REKOMENDĒTĀS INDIKĀCIJAS
1. Plombu proksimālo virsmu apstrāde.
2. Zobu separācija.
3. Balsta zobu sagatavošana.

LIETOŠANAS PAMĀCIBA
a) Izvēlieties piemērotu veidu.
b) Ievietojiet starp zobiem.
c) Ar vieglu spiedienu vilkt uz priekšu un atpakaļ.
 Piezīmes
 1. NEW METAL STRIPS lentītēm ir asas malas. Lai pasargātu
  rokas valkājiet cimdus un uzmanieties, lai neievainotu pacienta 
  mutes audus, seju un tml.
 2. Var lietot atkārtoti. Tīrīt ultraskaņas tīrītājā vai apdedzināt ar
  liesmu un sterilizēt autoklāvā vai ar ķīmiskiem līdzekļiem.

VEIDI
1. # 200 graudainība (sarkanas); # 300 graudainība (zilas); # 600
 graudainība (zaļas); # 1000 graudainība (dzeltenas).
2. Platums - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) Garums - 133 mm.
3. Biezums - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

IEPAKOJUMI
1. Viena veida graudainība- iepakojums ar 12 lentītēm (4 lentītes 3
 platumos A, B un C).
2. Viena veida graudainība -iepakojums ar 12 lentītēm (12 lentītes-
 viena platuma).
3. Sortiments- iepakojums ar 12 lentītēm (pa 1 lentītei no katra
 platuma un graudainības).

Pēdējo reizi pārskatīts : 06/2012

NEW METAL STRIPS
INTERPROKSIMALINIŲ PAVIRŠIŲ POLIRAVIMO JUOSTELĖS 

Skirtas tik gydytojų-odontologų naudojimui, pagal rekomenduojamas 
indikacijas.

REKOMENDUOJAMOS INDIKACIJOS
1. Plombų kontaktinių paviršių poliravimas.
2. Dantų atskyrimas.
3. Atraminių dantų preparavimas.

NAUDOJIMO BŪDAS
a) Pasirinkite tinkamą juostelės rūšį.
b) Įkiškite tarp dantų.
c) Lengvai spausdami traukite juostelę atgal bei pirmyn.
 Pastabos 
 1. NEW METAL STRIPS  yra aštriais  kampais. Mūvėkite pirštines,
  kad apsaugotumėte rankas bei stebėkite, kad nepažeistumėte
  paciento burnos ertmės audinių, veido ir t.t. 
 2. Juosteles galima naudoti kelis kartus. Valykite jas ultragarsiniu
  aparatu arba palaikykite ugnyje ir tada sterilizuokite autoklavu
  arba cheminėmis priemonėmis.

RŪŠYS
1. Abrazyvumas   # 200 (raudona); # 300 (mėlyna); # 600 (žalia); 
 # 1000 (geltona).
2. Plotis - A (2.6 mm); B (3.3 mm);C (4.0 mm) : ilgis - 133 mm.
3. Storis - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKUOTĖS
1. Vieno grublėtumo – 12 juostelių dėžutė (po 4 juosteles visų 3
 pločių A, B ir C)
2. Vieno grublėtumo - 12 juostelių dėžutė (12 vieno pločio juostelių)
3. Asorti - 12 juostelių dėžutė (po 1 visų pločių ir grublėtumų
 juostelę)

patikslinta : 06/2012

NEW METAL STRIPS
METALLIST INTERPROKSIMAALPINDADE VIIMISTLUSRIBAD 

Kasutamiseks vaid hambaravis soovituslikel näidustustel.

NÄIDUSTUSED
1.Täidiste interproksimaalpindade viimistlemine.
2. Hamba eraldamine.
3. Hammaste liitekohtade viimistlemine.

KASUTUSJUHEND
a) Vali välja sobiv suurus
b) Aseta hammaste vahele
c) Tõmba riba edasi - tagasi kasutades kerget survet.
 Märkused
 1. METALLIST LIHVIMISMISRIBAD on teravate äärtega. Käte
  kaitsmiseks kanna kindaid, hoolitse, et ei vigastaks patsiendi
  suu limaskesta, nägu jne.
 2. Võib kasutada korduvalt. Puhasta ultraheliga, või põleta leegiga
  ja steriliseeri autoklaavis või keemiliste vahenditega.

TÜÜBID
1. Suurused # 200 (punane); # 300 (sinine); # 600 (roheline); 
 # 1000 (kollane).
2. Laius - A (2.6 mm); B (3.3 mm); C (4.0 mm) : Pikkus - 133 mm.
3. Paksus - # 200 (140 μm); # 300 (90 μm); # 600 (70 μm); 
 # 1000 (50 μm).

PAKENDID
1. Kõik suuurused – pakendis 12 riba (4 suurust igat riba 3 laiust, 
 A, B ja C)
2. Kõik suuurused – pakendis 12 riba (12 riba – üks suurus)
3. Valikpakend - pakendis 12 riba (1 riba igat suurust ja igat laiust)

Viimati parandatud : 06/2012

NEW METAL STRIPS

SKPred použitím si dôkladne 
prečítajte návod na použitie.

Перед застосуванням уважно прочитайте 
інструкцію з використання. UKSLPred uporabo previdno preberite 

navodila za uporabo. SRPre upotrebe pažljivo pročitati uputstvo. TRKullanımdan önce , talimatları  
dikkatlice okuyunuz.

Pirms lietošanas rūpīgi izlasiet lietošanas 
instrukciju. LV Prieš pradėdami naudoti            

atidžiai perskaitykite instrukcijas. LT ETEnne toote kasutamist lugeda hoolikalt 
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